EukAcidnc A Aukeiou 1999-2000

1. AUo apPAcicg ywvieg cival TotoOeThuEVEG £TOI, WOTE To £va {eUYOC TWV TTAEUPWY TOUG
va eival avTiKeipeveg nieuBeieg, ev) To dAAo {elyog sival KABeTeg NUIeUBEieC.

Na uttoAoyioeTe To AOpoiopa TwWY YWVIWV.

2. T'ia Toug mpaypaTikoUG dpiBpolg X, Y, Z 10XU0UV: X-yZ=y-ZX=Z-XY.

Na deixtei 6T1: (x-y)(y-z)(z-x)=0.

3. Botw a,x,y€P pg az2, 1<sx<a kai 1<y=<a

1)<M,

Na deixtei 6Ti: 4<(x+y) v p

1y
X

4. Na ppeBoUv o1 BeTikoi aképailol a, p Tou IkavoToloUv Thy efiowon
(E): o’ f*+1000’=200.



